
Опис

ГІАЛО4 ПЛЮС крем — це виріб для зовнішнього застосування, до складу якого
входить натрієва сіль гіалуронової кислоти в якості основного компоненту.
Гіалуронова кислота — це біологічний полісахарид (глікозаміноглікан), що
міститься у позаклітинному матриксі більшості тканин. У декількох
дослідженнях було документально підтверджено, що вона може брати участь у
багатьох різноспрямованих процесах відновлення тканин, сприяючи загоєнню та
реепітелізації. Завдяки своїм гідрофільним властивостям, вона забезпечує вологе
середовище у рані, необхідне для природного процесу загоєння. Сульфадіазин
срібла є добре відомим протимікробним засобом, що пригнічує ріст майже всіх
патогенних бактерій та грибів in vitro. Наявність сульфадіазину срібла у складі
виробу відіграє роль у профілактиці мікробного забруднення, таким чином
покращуючи здатність гіалуронової кислоти сприяти загоєнню рани. Ці
характеристики дозволяють змінювати пов'язку лише один раз на добу: завдяки
цьому пацієнт відчуває найменший дискомфорт, а рана зазнає мінімального
впливу повітря, що зменшує ймовірність її забруднення.

Склад

Основний компонент: натрієва сіль гіалуронової кислоти 0,2 %.

Інші компоненти: сульфадіазин срібла 1 %, поліетиленгліколь 400 моностеарат,
дециловий ефір олеїнової кислоти, емульгований віск, гліцерин, розчин сорбіту
70%, вода очищена.

Показання до використання

ГІАЛО4 ПЛЮС крем показаний для лікування уражень шкіри, особливо тих, що
мають високий ризик інфікування. Зокрема, він призначений для нанесення на
гострі та хронічні рани (опіки першого та другого ступенів, трофічні та
метаболічні виразки та пролежні), а також для забезпечення вологого
середовища рани без мікроорганізмів.

ГІАЛО4 ПЛЮС крем можна використовувати для неінфікованих ран, щоб
запобігти їх інфікуванню, а також після успішного лікування інфікованих ран з
метою попередження повторного приєднання інфекції.

Спосіб застосування та дози



Перед кожним нанесенням рану необхідно очистити. Наносити тонкий шар
крему на поверхню рани один чи два рази на добу, залежно від ступеня тяжкості
ураження, до повного загоєння. Тривале лікування протягом місяця має
відбуватися під контролем лікаря, з урахуванням клінічної динаміки ураження.
Ділянки, на які наносять крем, треба закривати стерильною пов'язкою.

Протипоказання

Не застосовувати пацієнтам із встановленою індивідуальною непереносимістю
компонентів виробу, з печінковою або нирковою недостатністю, або дефіцитом
глюкозо-6-фосфатдегідрогенази.

Не застосовувати вагітним жінкам та дітям.

Застереження

Не використовувати у разі пошкодження упаковки.

Не використовувати виріб після закінчення терміну придатності, що зазначений
на упаковці.

Термін придатності стосується виробу, що зберігався в оригінальній упаковці за
температури не вище 30 °C.

Утилізувати через 12 місяців після першого відкриття.

Після використання утилізувати відповідно до національних стандартів.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Уникати безпосереднього контакту контейнера з раною.

Кожну тубу з ГІАЛО4 ПЛЮС крем має використовувати лише один пацієнт, щоб
знизити ризик перехресного інфікування.

Уникати впливу сонячних променів на оброблені ділянки, оскільки виріб, що
містить сульфадіазин срібла, може забарвлювати шкіру у коричнево-сірий колір.
Проте будь-яке забарвлення шкіри можна легко усунути, промивши цю ділянку.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодії

Не використовувати одночасно з дезінфікуючими засобами, що містять
четвертинну амонієву сіль чи протеолітичними ферментами для місцевого
застосування, оскільки вони можуть взаємодіяти з виробом.



Побічні ефекти

Зазвичай ГІАЛО4 ПЛЮС крем добре переноситься. При обробці великих ділянок
тіла, можуть спостерігатися такі побічні ефекти, що іноді спостерігаються після
системного прийому сульфаніламідів, такі як ниркова недостатність, токсичний
гепатит, агранулоцитоз, тромбоцитопенія, лейкопенія.

Умови зберігання

Зберігати за температури не вище 30 °C.

Не заморожувати.

Упаковка

Картонна коробка, що містить одну тубу по 25 g/г.

Картонна коробка, що містить одну тубу по 100 g/г.

Виробник

Fidia Farmaceutici S.p.A., Via Ponte della Fabbrica 3/А, 35031 Abano Terme (Padua),
ltaly.

Фідіа Фармацеутіці С.п.А., Віа Понте делла Фаббріка 3/А, 35031 Абано Терме
(Падуа), Італія.


